

**因为**厌学,初二男生王某受《逃学威龙》电影的影响,悄悄携带4000元钱,逃离家中闯荡江湖。但江湖并不是安乐园,打工的艰苦,很快让他无法承受。面对日益窘迫的生活状态,王某伙同另外两个网友,干起了撬窗轿车的行当。短短几个月时间,先后有60余辆汽车遭殃。

9月8日,南京警方抓获撬车窗行窃男子王某、胡某,破获了南京、无锡等地撬窗车案60余起。其中,就有快报报道的铁路北街、金川雅苑、郑淮路沿线汽车被撬系列案件。目前,两名犯罪嫌疑人已被玄武警方刑事拘留,另一名同伙成员杨某正在紧张追缉中。 快报记者 田雷亭 通讯员 宁公宣

# “撬窗党”逮到啦! 带头大哥竟是个瘦小少年

## 逃学后为过舒服日子,先后和同伙在无锡、南京狂砸60多辆轿车

[案情回放]

### 马路边上 数十辆轿车被撬

9月6日上午8点钟左右,南京市民吴先生像往常那样,从小区步行来到郑淮路路边临时停车场,准备取车。但让他没有想到的是,当其走到自己车子面前时,吃惊地发现,车子的窗玻璃已经被砸得粉碎,车内物品被翻得乱七八糟。

更让吴先生想不到的是,他并不是唯一的受害人。在他车子周围,先后有十几辆车被撬。在该路段执勤的收费员来回跑着登记,满头大汗。接警赶到现场的派出所民警,也正在对车窗玻璃进行勘察,并提取指纹等痕迹。

据警方介绍,发生在郑淮路沿线的这次汽车被撬案件,经过粗略统计,有21辆轿车被撬,损失物品价值不详。案发现场距下关公安分局特巡警大队很近,仅有30米左右。被撬的轿车大多在靠近秦淮河一侧,而停靠在小区旁的车辆被撬的则相对较少。

而就在此前几天,铁路北

街和金川雅苑那边,也有15辆轿车被撬,均有不同程度损失。警方告诉记者,诸如此类的撬窗汽车案件,并不罕见,但像这样集中地作案,却是首次出现。从案发现场的勘察来看,嫌疑人作案手法老练,目标性极强,胃口还超大,专门针对停在偏僻路边的车子,逐一撬盗,翻找车内物品,甚至连一包烟都不放过。



快报9月7日B7版对郑淮路沿线汽车被撬案件进行了报道



漫画 俞晓翔

### 入车盗窃 瘦男逃跑不及被擒

9月7日晚上6时许,一辆黑色的比亚迪轿车停在了山水大酒店附近的路边,司机曹某急匆匆离开现场。次日凌晨1时许,司机曹某回来取车时,发现车门边上蹲着一名男子。

“干什么的?”借着路灯的光线,曹某能模糊看出此人的模样,因为不知道此人在干什么,便随口问了一句。男子假装肚子疼,慢慢直起腰,抱着肚子便往旁边移动。曹某提出是否需要帮忙,被男子拒绝。

既然人家没啥需求,曹某便决定驾车驶离。于是,他按下了遥控钥匙,就在车灯闪烁的时候,刚才还抱着肚子感觉难受的男子,竟然拔腿就跑。曹某这才仔细看看车,没想到,车窗玻璃竟已经被敲碎,自己的车内,竟还猫着一名瘦小男子,副驾驶座前的工具箱也已被打开。

“不好了,抓贼!”曹某连忙大喊起来,并很快将车门顶住,防止车内人逃跑。很快,附近巡逻民警听到喊声后跑来,将车内男子擒获。随后,该男子被带往后宰门派出所。

### 厌学出逃 不堪忍受打工之苦

原以为,这仅仅是一个普通的小盗贼,但没想到,一番对峙后,后宰门派出所的

民警发现,站在民警面前的这个瘦小少年,竟然就是撬盗数十辆轿车的流窜大盗。

“我想过要好好赚钱,想过要干出一番事业,但我没想到那么难,走到这一步,我也是被逼的。”在派出所里,少年王某交了自己的身份,并承认了撬盗轿车的事实。但他为自己辩解称,撬盗汽车,纯粹是谋生需要。

原来,王某家住农村,从小厌学的他初二便逃学了。2007年春节前,无聊的王某受《逃学威龙》等电影的影响,悄悄从家中偷了4000元钱,离家出走到了无锡。无锡是王某的爸爸曾经打工的地方,他曾多次从其父亲口中得知无锡的繁华和富足,他想到这个繁华的地方,通过自己的努力,闯出一番事业来。

到了无锡后,王某通过中介租了一处平房,每月房租300元。之后,他又在一家饭店找到了一个当学徒的机会,学的是一手厨艺,一个月有800多元的工资。但是,这家饭店生意很好,如此一来,王某便不得不帮忙做些肩抬手搬的活,几个月下来,满手起了老茧,浑身腰酸背痛。起早贪黑,再加上身子弱,王某渐渐失去了打工的“斗志”。

### 网上结交 三人撬车“搞钱”

失去打工“斗志”的王某,最初并没有想到要去违法的事情。三个月后,王某辞

去了工作,无聊的他感觉心情郁闷,便来到一家网吧上网聊天,也就是这一天,王某在网上认识了胡某和杨某。三人背景相似,年龄差不多,又有共同语言,很快,三人便打成了一片,上网、打游戏、吃喝玩乐,三人形影不离。

这样的日子,的确比打工要舒服多了。但随之而来的问题是,面对囊中羞涩的尴尬,三人不得不开始想办法“搞钱”。

最初,三人选择了去偷自行车。王某至今还记得,第一次偷自行车的情形。在一个小区门口的偏僻处,三人分工,王某拿着一把起子对着自行车锁一顿乱捣,胡某则在外面路口望风,杨某则负责装路人,在王某旁边协助。王某没想到自行车车锁那么难撬,折腾了半个多小时,竟然还是没有成功。杨某便上前尝试,又折腾了20多分钟,好不容易将车子撬开,但杨某的手指也被刮破了。

第一次销赃,三人得到了80元钱。这笔钱让三人兴奋不已,他们在一家低廉的KTV里潇洒了一整天。次日,三人又继续如法炮制,盗得了第二辆自行车。再之后,三人便将目光盯上了电动车,动辄数千元的电动车,让他们的“利润”大为增加。

### 发生内讧 两名成员落网

偷的车子多了,三人却发现,开销也越来越大。继续

这样下去,显然不是办法。于是,三人将目光瞄上了汽车。在王某看来,汽车是大家伙,有汽车的人,大多都是富裕之人,车里肯定会放些现金、贵重物品等物。撬盗汽车,收获可能会更大。

就这样,三人使用简单的起子、锤子以及切割刀具,在无锡时分时合,先后撬盗汽车作案20余起。

9月初,王某等三人觉得老在一个地方作案不安全,于是便结伴来到省会城市南京,准备在南京“捞一趟”就走。他们白天闲逛,夜间结伴一路步行,寻找合适目标下手。作案时,三人街头望风,钻窗行窃各有分工,得手后赃物交由胡某销赃。夜间,则寄宿在桥洞或广场的草坪上。

一天深夜,三人作案后来一到一桥洞下,将赃物两条香烟、两部手机、一台汽车导航仪及剃须刀等交给了胡某。一睡醒来,胡某揣上赃物“不辞而别”。这让王某和杨某极为生气,甚至放出话来,“要是哪天撞倒胡某,非做了他不可。”

三人团伙少了一人,王某并不以为意,他和杨某继续在南京选择目标,频频出手,直至在山水大酒店门前撬盗汽车时失手被抓。9月8日下午2点左右,胡某在雨花西路被民警擒获,民警当场在其身上查获手机、导航仪、剃须刀等赃物。据交代,9月份以来,王某等三人共在南京作案40余起,销赃所得1200元。

[警方行动]

### 串并调查 捕“鼠”大网撒开

短短几天时间,先后有数十辆车子被撬盗,引起了市民的恐慌,也引起了南京市公安局的高度重视。在南京市公安局直接指挥协调下,相关分局、刑侦及专业部门的精干警力很快被抽出,成立了专案组,全力开展案件侦破工作。

通过勘察现场,专案组发现被撬车辆多为停靠在路边的私家车,受损车窗呈粉碎状。犯罪嫌疑人利用工具撬开车窗后,将车内财物洗劫一空,案发时间多集中在夜间。通过串并南京全市类似案件,专案组初步分析,此类案件作案手法相似,极有

可能为同一伙犯罪嫌疑人所为。短时间内案件高发,流窜作案的可能性较大。

辐射周边地区,扩大侦查范围,省内案件串并紧张进行。很快,通过现场遗留相关信息的比对,专案组发现铁路北街一起案件与4月中旬无锡一起撬窗案件极为相似,初步断定两起案件应为同一伙人所为。

重点嫌疑人员排查工作随即展开。同时,为遏制此类案件的高发态势,警方调整巡逻力量,对易发案时段和地区加强巡查和守候,一张捕“鼠”大网迅即撒开。

**贷款咨询服务**  
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

**车辆信息**  
半价转让全新叉车、装载机。13821744708

**招商信息**  
**在家赚钱 轻松当老板**  
在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发至15910880044(合作资料,免费邮寄)  
**全国免费客服热线:400-623-8008**  
**www.cvccs.com**

**五粮液 帝王经典酒招商**  
◆诚招:全省各级经销商  
◆诚聘:销售经理、团购经理(女)  
电话:025-85019166 13228788888

**百缘 诚招代理商**  
025-66873236 028-81027789

**全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772、84730170**

**特百惠 女性创业新选择**

全球著名家居用品制造商之一,无须经商背景,公司全程扶持,全国3000多家专卖店验证成功,有家的地方,就需要特百惠,前景广阔,2009年免加盟费。特百惠公司现  
诚征:江苏省各地加盟专卖店  
咨询电话:025-86827277  
13770547789  
江苏省办事处:  
南京长江路188号德基大厦13楼e座

**■警方提醒 停车地点有讲究 贵重物品要带走**

办案民警介绍,此类案件既有单人作案,也有多人掩护作案,针对的车辆主要是停放在路边、工地、小区附近无人看管的车辆;因轿车内存放现金及高档物品的可能性大,袭击车型以轿车为主;犯罪分子通过撬砸汽车玻璃盗走车内财物,作案后迅速逃离现场。

警方提醒广大司机,车辆尽量停放在有人看管的小区、车库和停车场区域,贵重物品和重要文件资料要尽量带走,如需放在车内,也应放在隐蔽处。一旦发现被盗,要及时报警。此外,停车场管理人员夜间应加强巡视,防止因疏忽而让不法分子有可乘之机。

**澳柯玛太阳能喜获“行业新锐奖”**

近日,被誉为中国影响力最大、最为权威和公正的年度品牌评选活动——中国品牌节在青岛落幕。在本次品牌大盘点上,以创新为企业永恒动力的澳柯玛太阳能喜获“行业新锐奖”,确立了其“新太阳能热利用时代的先行者”地位。

近年来,起步并不算早的澳柯玛太阳能却在众多一线品牌中异军突起——6、7月份销量同比大幅增长,年销售增长率已跃居行业前列,这足以证明澳柯玛太阳能产品在质量、价格上受到广大消费者认可。太阳能下乡中标后,澳柯玛太阳能更是坚持产品下乡、品质下乡、服务下乡“三下乡”原则,将服务作为工作重心,使农村用户享受到与城里一样的服务。

2009年是太阳能行业具有里程碑意义的一年,“家电下乡”政策为太阳能行业打开新的发展空间。品牌中国“行业新锐奖”展示了澳柯玛太阳能势不可挡的综合实力和竞争水平,也许正是因为坚持创新,澳柯玛才得以跑赢众多同行,进一步得到行业、社会认可。